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     ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Μυλωνάκη Αντώνιο

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 2659/24-1-2022 Ερώτηση 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Αντώνιο Μυλωνάκη, 

στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας ως επιτελικού Υπουργείου για την προστασία του 

φυσικού περιβάλλοντος της Χώρας, επισυνάπτουμε το με α.π. 7214/170/10-2-2022 έγγραφο της Δ/νσης Δασικών Έργων & 

Υποδομών/ΥΠΕΝ και σας γνωστοποιούμε ότι έχουν ληφθεί όλα τα αναγκαία μέτρα για την ταχύτερη δυνατή αποκατάσταση των 

δασικών οικοσυστημάτων για όλες τις περιοχές, οι οποίες έχουν πληγεί από τις πυρκαγιές, μεταξύ των οποίων και της Αττικής. 

Προκειμένου να υλοποιούνται έγκαιρα και αποτελεσματικά τα έργα πρόληψης και αποκατάστασης, το ΥΠΕΝ ανέλαβε νομοθετική 

πρωτοβουλία με το ν. 4824/2021 (Α’ 156), ο  οποίος περιλαμβάνει διατάξεις, οι οποίες, μεταξύ άλλων, αφορούν:

 Στην επίσπευση των ειδικών δασοτεχνικών έργων. 

 Στην απλοποίηση της διαδικασίας έγκρισης απόληψης των καμένων ιστάμενων δέντρων εντός ιδιωτικών εκτάσεων εκτός 

σχεδίου από τους ιδιοκτήτες.

 Στη θεσμοθέτηση των αναδόχων αναδάσωσης. 

Παράλληλα έχουν εξασφαλιστεί και οι χρηματοδοτήσεις για την υλοποίηση των απαραίτητων αντιδιαβρωτικών και 

αντιπλημμυρικών έργων. Σε ό,τι αφορά στην περιοχή Αγ. Κωνσταντίνου Δ.Ε. Κερατέας, το Δασαρχείο Λαυρίου ολοκλήρωσε και 

απέστειλε για έγκριση την μελέτη αντιπλημμυρικών – αντιδιαβρωτικών έργων υπό το τίτλο «Αντιδιαβρωτικά έργα καμένων 

εκτάσεων δασικού χαρακτήρα για την περιοχή Τ. Κ. Αγίου Κωνσταντίνου και άνωθεν οικισμού Μαρκατίου, Δ.Ε. Κερατέας του 

Δήμου Λαυρεωτικής, Π.Ε. Ανατ. Αττικής, από την πυρκαγιά στις 16 Αυγούστου 2021». Η προβλεπόμενη μελέτη αφορά σε έκταση 

1.000 στρεμμάτων και ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 169.970,70 €. Tο έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο 

Ταμείου. Επιπλέον, το Δασαρχείο Λαυρίου απέστειλε για υπογραφή και έγκριση τα τεύχη δημοπράτησης του έργου μαζί και την 

πρόσκληση, τα οποία και εγκρίθηκαν με την με αριθμ. 167346/27-12- 2021 Απόφαση Δ/ντή Δασών Ανατ. Αττικής.

       

                       Ο Υφυπουργός

                      Αμυράς Γεώργιος

Επισυνάπτεται: Το με α.π. 7214/170/10-2-2022 έγγραφο
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